

啟者：

首先，辦學團體孔教學院向所有教職員致以衷心謝意，感謝各位一直對孔教學院大成小學(學校)的付出，以及為學生的學習和成長作出努力。就各位教職員工於 2024 年 7 月 10 日的簡介會上所提出的要求和建議，辦學團體現回覆如下：

學校於 2023/24 學年因收生不足不獲資助開辦小一班級後，面對停辦的危機，辦學團體一直努力尋求方法讓學校能夠繼續營運，包括自資開辦小一「私家班」。在各方努力下，學校在 2024 年度「小一入學統籌辦法」下獲派學生人數符合開辦資助小一班級的要求，並能在 2024/25 學年獲資助開辦一班小一班級，而於 2023/24 學年開辦的小一「私家班」亦可在 2024/25 學年轉為獲資助的小二班級。雖然如此，適齡學童呈結構性下跌，根據最新估算，在黃大仙區居住的六歲小一適齡人口將會由 2024 年的 2,200 名下降至 2027 年的 1,500 名，辦學團體難以保證未來數個學年學校都能取錄到足夠學生開辦資助小一班級，若勉強維持營辦，確實存在極大不穩定性，對學生亦非好事。故經過審慎考慮下，辦學團體決定學校於 2025/26 學年開始停收小一學生，並將於 2025/26 學年結束後停止營辦。

至於協助教職員的過渡安排，具體措施包括：

1. 學校是辦學團體營辦的唯一資助小學，辦學團體的其他屬校(即孔教學院大成何郭佩珍中學)如有教職空缺，在符合相關《資助則例》所訂相關職位的入職要求及其他適用的教育局通告／指引的情況下，將優先考慮聘請應徵的學校教師。此外，若孔教學院大成何郭佩珍中學在未來兩個學年出現教職空缺，辦學團體亦會適時將相關空缺資料通知學校。現時，孔教學院大成何郭佩珍中學尚有校工空缺，歡迎學校的校工應徵。
2. 由於未來兩年，學校的教學人員編制會逐年按核准班級數目減少而受到影響。學校會遵從教育局的相關指引，處理超額教師問題。若學校在 2024 年 9 月點算人數後減少核准班級數目，而辦學團體和學校採取適當措施仍未能吸納所有超額教師，超額教師亦可留任至該學年完結。而在 2025/26 學年，如因核准班級數目減少而出現超額教師，屆時學校的法團校董會亦會因應學校的實際需要，根據擴大的營辦開支整筆津貼的餘款的適用範圍或學校經費的餘款去增設合適的額外合約教師教席，以提升學生的學習效能。
3. 辦學團體將按勞工法例及教育指引，向符合資格的員工支付遣散費及長期服務金(如適用)。
4. 辦學團體將為所有教職員撰寫推薦信，以協助教職員轉職到其他學校。

此致
孔教學院大成小學全體教職員工



二零二四年七月二十三日